# 16個香港政務號入駐大文集團「大文號」

港政務號入駐▶「大文號」 推出以來,已有十六個香

香港獲肯定為最佳營商地點之一



【大公報訊】香港大公文匯傳媒集 團(大文集團)旗下大公文匯網自推出 「大文號 | 以來,已迎來16個香港政務 號入駐。

「大文號」頻道下設「政府之 聲 | 、「代表委員號 | 、「社團號 | 、 「立法會議員號」等四個欄目。教育 局、民政及青年事務局、香港電台、消 防處、添馬台、政府新聞網、發展局、 警務處、懲教署、運輸及物流局、財經 事務及庫務局、保安局、商務及經濟發 展局、通訊事務管理局辦公室、勞工及

福利局、環境及生態局(按入駐先後順 序排名)等16個香港特區政府部門政務 號率先入駐,讀者反應熱烈。

大文集團作為愛國愛港的旗艦傳媒 機構,與特區政府攜手同行,和各界愛 國愛港人士一道,共同進步。歡迎特區 政府部門、港區全國人大代表、全國政 協委員、各政黨、社團、立法會議員入 駐「大文號」,共同講好香港故事、中 國故事, 傳遞愛國愛港最強音, 促進香 港更好融入國家發展大局,推動香港由 治及興新進程。

▲今年美酒佳餚巡禮,將於23日至27日,一連

旅發局主辦的「香港美酒佳餚巡

禮丨將於本月23日至27日,一連五日在 中環海濱活動空間舉行。鄭晴打聽到, 今年的風味美酒美食共分11個國家展 區,除了中國、法國、西班牙、日本、 芬蘭、阿根廷、格魯吉亞,新登場國家

展區還有英國、澳洲、智利及泰國,提

供多款地道經典佳釀、新興酒品及特色

品和美食,其中英國駐港總領事館推介

旅發局邀請多個駐港領事館推介酒

五日舉行。圖為去年活動情況。







名車及古董車,包括國家主席曾用以閱兵 的紅旗復刻版,昨日一起遊走香港多個地

「紅旗」帶領車隊出發,巡遊路線由中 環遮打道出發,駛經中環海濱、尖沙咀星光 大道、西九文化區,最終抵達迪士尼樂園, 沿途吸引大批市民觀賞。是次巡遊籌得的款

「經典名車巡遊」由中國香港汽車會與 仁濟醫院舉辦,是慶祝中華人民共和國成立 75周年及香港回歸祖國27周年系列活動之 一。汽車會組織75輛經典名車和古董車巡 遊,帶領車隊出發的汽車是紅旗復刻版,此 車曾是國家主席的閱兵座駕;巡遊隊伍還包 Blower復刻版、同是1949年出廠的Humber 和MG、1964年的Mercedes-Benz 220,以 及 1989 年 的 Rolls-Royce Corniche等。鄭晴雖然不是

車迷,但知悉有這麼多名車 亮相,昨日專程到遮打道打 卡,大開眼界。



## 「郵」歷時光隧道 認識國家發展

郵票是郵資已付的憑證,也是歷史時刻 的記錄。今年是中華人民共和國成立75周 年,香港郵政特地更新九龍灣新郵展廊的郵 票: 說 故 事 展 覽 , 分 凹 個 王 題 , 即 回 歸 祖 國 丶 國家成就、香港發展、服務市民展出逾40套 郵票,期望透過郵票和郵品,讓市民從多角 度認識和了解國家的發展和成就,以及香港 回歸祖國等重要的歷史時刻。

新郵展廊佔地約200平方米,面積較中環 郵政總局舊郵展廊大四分之一左右。新郵展 廊的格局布置參照博物館,設「時光隧道| 介紹郵政歷史,展出信磅、郵差制服等多款 於1960至1980年代使用的郵務用品;另一邊 的郵票說故事展廳則陳列多款特色郵票。

為了加深參觀者的印象,郵票說故事展 覽由受過訓練的職員擔任導賞員,講解郵票



▲導賞團參加者可獲贈限量版明信片。

記錄的盛事。導賞團舉辦至11月30日,參觀 者可獲贈限量明信片,並使用現場提供的國 慶75周年紀念印章,在明信片上蓋印留念。



▲郵展廊的「時光隧道」介紹香港郵政歷史。

## 踩單車強制戴頭盔? 蕭澤頤:積極配合立法

警務處處長蕭澤頤昨日出席中國香港汽 車會與仁濟醫院舉辦「經典名車巡遊」致辭 時表示,今年首8個月在交通意外中的總傷亡 人數有14679人,按年減少約1%,致命或引 致嚴重受傷人數有535人,顯著下降約39%。

1105人,較去年同期下跌7%,但致命數字由 去年同期首8個月的4人翻倍至今年8人,當中 6名死者並無戴頭盔。

蕭澤頤表示,在馬路上多了很多不同單 輸署。

其中,涉及單車意外的總傷亡人數是 車在行走,有時一些人無戴頭盔等防護裝 備、漠視交通燈號、騎單車在馬路上,甚至 在行人路上左穿右插,險象環生。警方會就 強制佩戴單車頭盔的立法工作, 積極配合運

### 一款35年單一麥芽蘇格蘭威士忌、西班 牙駐港總領事館推介節日慶典常用的氣 泡酒及伊比利亞豬肉臘腸,以及阿根廷 駐港總領事館推介馬爾貝克紅酒等。 市民即日起可在旅發局及Klook網 站購買入場門票;用作品酒的「品味通 行證」有三種售價,分別為400元14 張、290元8張連紀念版酒杯,以及240 元8張。10月15日前訂票可獲20元折 扣。自備酒杯的入場人士,可獲贈限量

紀念杯套。

館

小食。

10月23日(周三) 晚上7時30分至11時

10月24日至25日(周四至五) 下午4時至晚上11時

10月26日至27日(周六至日)

中午12時至晚上11時

### 地點

中環海濱活動空間(循10號碼頭 旁的中環方向入口或添馬公園旁 的金鐘方向入口進入會場)

門票 40港元/位;

65歲或以上、 3 至 12 歲 兒 童、全日制學 生及殘疾人士 可享半價;3 歲以下兒童免 費入場



## 基層兒童獲資助 學音樂建立自信

【大公報訊】記者鍾佩欣報道:為 減低跨代貧窮問題,新家園協會與中國 石化自2021年推出「至美有你」青少 年及兒童成長資助計劃,至今已為290 名劏房及弱勢家庭學童提供學習輔導。 新一屆活動即將展開,昨日在九龍公園 廣場舉行第四年計劃的啟動禮。今年計 劃現已招募近百位基層家庭學童。有曾 參與計劃的學童表示,學習成績及自信 心明顯提升;有學童說找到音樂興趣建 立自信,期望未來可在大型場合表演, 以及參與音樂比賽。

「至美有你」青少年及兒童成長資 助計劃主要為基層家庭學童提供課業提 升輔導、STEM主題活動及才藝潛能開 發等。中國石化駐港單位義工組成的師 友團,與學童們一對一配對,共同參加 全日營、半日營活動等。

就讀小六的劉小朋友參與計劃三 年,加入英文及數學的輔導班,英文科 成績已提高至80分,另參與課外露營, 增加自信心。家長劉太表示,受家庭經 濟條件限制,兩子女未能參與課外興趣 班及補習班,而這計劃組織的課外活動 讓家長一同參與,有助增長親子關係, 「(兒子)自信心提高,又會主動和我 分享校園趣事。|

### 公開場合演奏琵琶古箏

昨日的啟動禮上,一眾參與過計劃 的小朋友表演琵琶、古筝等才藝展示。 就讀小六的何小朋友在台上表演彈奏琵 琶,表現自信及沉穩。三年前,何小朋 友透過這計劃安排的興趣班,免費學習 琵琶,母親何太說,見到女兒由初時只 彈奏一段音樂,到現時可在公開場合表 演,並慢慢建立起自信心,「當然希望 她(女兒)能在更大場合表演。」

中國石化集團副總經濟師、香港代 表處總代表蔣振盈在啟動禮上致辭時表



▲有受惠青少年及兒童,在啟動禮上表 演古箏及琵琶。 大公報記者黃洋港攝

示,2021年起啟動的「至美有你」計 劃,至今共資助290名香港基層兒童成 長。今年第四屆計劃,將投入140萬港 元支援100名基層家庭學童,助力更多 的孩子去追逐夢想。

新家園協會總幹事黃頌表示,計劃 集合「政、商、民」三方,而青少年是 社會的未來,相信只要為兒童及青少年 提供機會,同樣可創出一片天地。

### 師友同行計劃 助青少年生涯規劃

【大公報訊】「東區星月同行計 劃」第二階段——「The Journey」的 啟動禮昨日舉行,活動旨在通過師友小 組的形式為青少年提供生涯規劃指導, 讓他們在探索中明晰自己的未來路向。

據了解,「東區星月同行計劃」 共分為兩期,第一階段已在去年10月 展開,為師友學員關係建立期,其間組 成了四個「師友結伴小組」,安排了多 項友師學員關係建立支援活動,讓師友 由互不相識,成為有默契的夥伴。

第二階段則從2024年9月開 始, 至2025年3月結束,以6S (Self-understanding 自 我 認 識 丶 Strengthen增強、Sensation感知、 Share分享、Solidify鞏固及Showcase 展示)為主題,並以「性格透視」為主 要工具,為學員提供全方位的支援及深 化活動,協助他們積極探索及裝備自



[段啟動] | 「東區] **割禮昨日舉行。** 屋月同行計割